

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки»
за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти
спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»**

Освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» розроблена з урахуванням сучасних тенденцій підготовки докторів філософії. Її актуальність обумовлена необхідністю підготовки висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів нової генерації, здатних до інноваційної діяльності, продукування нових ідей, розв'язання складних проблем теорії та практики.

Зміст ОНП збалансований щодо освітньої та наукової складових, що забезпечує фундаментальну підготовку здобувачів ступеня доктора філософії, формування у них загальних та фахових (спеціальних) компетентностей.

Аналіз компонентів освітньо-наукової програми та їх логічної послідовності свідчить про її спроможність забезпечити якісну, сучасну підготовку науково-педагогічних працівників для закладів вищої освіти. Всі структурні компоненти ОНП чітко сформульовані та узгоджені між собою, а саме: мета, компетентності, програмні результати навчання, зміст та особливості організації освітнього процесу. Аналіз ОНП дозволяє зрозуміти, які вимоги до якості підготовки випускника за цією програмою закладені авторами у її зміст.

У ОНП витримано вимогу щодо можливості формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів ступеня доктора філософії за рахунок можливості вибору навчальних дисциплін. Обсяг вибірових компонентів, а саме 13 кредитів, відповідає чинним вимогам щодо їх

відсотку відносно загального обсягу ОНП. Програма має як теоретичну, так і практичну спрямованість, що підтверджено переліком освітніх компонентів.

ОНП містить наукову складову, яка передбачає проведення здобувачами ступеня доктора філософії власного оригінального дослідження та оформлення його результатів у вигляді дисертації. Орієнтовний перелік напрямів наукових досліджень релевантний спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, дозволяє врахувати наукові інтереси здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Отже, освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» підготовки докторів філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки у КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» відповідає чинним вимогам, що висуваються до освітніх програм за третім (освітньо-науковим) рівнем, що дозволяє рекомендувати її до використання в освітньому процесі.

Доктор педагогічних наук,
професор, заступник директора
з наукової роботи Інституту педагогічної
освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна
Національної Академії педагогічних наук України



Лідія ХОМИЧ

